
 SECOND TERMINAL EVALUATION  2024 - 2025

 A  MATHEMATICS MM – ANSWER KEY  903 
Qn no. Key Score

1 മുതല്‍ 4 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 2 സ്ര�ോർ വീതം . ( Answer any 3 ) 

1 a) PR = 3 സെ� .മീ .

b) PQ = 2 സെ� .മീ .

1

1
2

2 a)  വശത്തിരെ� നീളം = 2 + 5 = 7 യൂ .

b) പ�പ്പളവ് = 7 × 7 = 49 ച .യൂ .

1

1
2

3 വ്യോസം = 10 സെ� .മീ .

ആ�ം = 5 സെ� .മീ . ( ആ�ം രന�ിട്ട് എഴുതിയോലും മുഴുവന്‍ മോർക്ക്  )

1

1 2

4 (x − y )2 = 182
− 4 × 45 = 144 [∵ (x − y )2

= (x + y )2
− 4 xy ]

x − y = √ 144 = 12

1

1

2

5 മുതല്‍ 10 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 3 സ്ര�ോർ വീതം .  ( Answer any 4 ) 

5 9 രെസ.മീ. നീളമുള്ള വശരെത്ത 3 തുല്യഭോഗങ്ങളോക്കുന്നതിന് .
9 രെസ.മീ. നീളമുള്ള വശരെത്ത 3 തുല്യഭോഗങ്ങളോക്കുന്ന �ണ്ടോമരെത്ത ബിന്ദുവിലൂരെ0 500 ക്ക് 
എതിരെ�യുള്ള വശത്തിന്  സമോന്ത�വ� വ�ച്്ച ത്രതിര�ോണം പൂർത്തിയോക്കുന്നതിന് . 

അരെ6ങ്കില്‍ ,   9 ×
2
3

= 6 , 6 രെസ.മീ നീളമുള്ള ഒ�ു വ� വ�ച്്ച അതിരെ� അറ്റങ്ങളില്‍

500 , 600 ര�ോണു�ള്‍ വ�ച്്ച ത്രതിര�ോണം വ�ച്ചോലും മതി. 

1

2

3

6 a) (√3 + 1)(√3 − 1) = (√3)
2

− 1 = 2

b)
1

√3 + 1
=

√3 − 1
2

=
1.73 − 1

2
=

0.73
2

= 0.365

1

1

1

3

7 a) വലിയ വൃത്തത്തിരെ� പ�പ്പളവ് = π × 52
= 25 π ച .സെ� .മീ .

b) രെ<യ്ഡ് രെ�യ്ത ഭോഗത്തിരെ� പ�പ്പളവ്

= വലിയ വൃത്തത്തിരെ� പ�പ്പളവ്  -  രെ�റിയ വൃത്തത്തിരെ� പ�പ്പളവ്

= π × 52
− π × 32

= 16 π ച .സെ� .മീ .

1

2

3
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8
[    ∵ 5 = (

5 + 1
2 )

2
− (

5 − 1
2 )

2
 ===> 32

− 22
= (√ 5)

2   ]

അരെ6ങ്കില്‍ , 

[    ∵ 22
+ 12

= 5  ]

3 
3

9 a) p(2) = 7 × 2 + 2 = 14 + 2 = 16

b) p(−2)= 7 × (−2) + 2 = −14 + 2 = −12

p(2) + p(−2)= 16 + (−12) = 4

1

1

1

3

10
a) AD =

2√2
2

= √2 സെ� .മീ .

b) CD = √3 സെ� .മീ .  [    ത്രതിര�ോണം ADC യില്‍ (√ 2)
2

+ CD2
= (√5)

2   ]

c)  ത്രതിര�ോണം ABC യുരെ0 പ�പ്പളവ് =
1
2

× 2√2 × √ 3 = √ 6 ച .സെ� .മീ .

1

1

1

3

11 മുതല്‍ 21 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 4 സ്ര�ോർ വീതം .  ( Answer any 8 ) 

11 a) PC : PD = 2 : 1

b) PA = 12 ×
2
3

= 8 സെ� . മീ . ,  PB = 12 ×
1
3

= 4 സെ� .മീ .

c) PD = 2 × 5 = 10 സെ� .മീ .

1

2

1

4

12 a) r =
4
2

= 2 സെ� .മീ .

b) പ�പ്പളവ് = π × 22
= 4 π ച .സെ� . മീ .

c) π × (2r)2 = 4 π r2 ച .സെ� .മീ .

പ�പ്പളവ്  4  മ0ങ്ങ് വർധിക്കും.

1

1

1

1

4
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13

4 4

14 a) �ുറ്റളവ് = 5 + 6 + 9 = 20 സെ� .മീ .

b) s =
20
2

= 10

പ�പ്പളവ് = √10 × 5 × 4 × 1 = √ 200 = 10 √2 ച .സെ� .മീ .

[∵ പരപ്പളവ് = √ s( s− a)( s − b)( s− c) , s =
ചുറ്റളവ്

2
]

1

1

2

4 

15 a)  വലിയ വശം = x + 2

b) a (x) = x (x + 2) = x2
+ 2 x

c) a (10) = 102
+ 2 × 10 = 100 + 20 = 120

1

2

1
4

16 a)  സംഖ്യ�ള്‍ = 7 , −7

b)  x = 5 + 3 = 8    ,    x = 5 − 3 = 2

2

2
4 

17 a)  സംഖ്യ�ള്‍ x , y എരെന്ന0ുത്തോല്‍ , 

3 x + 5 y = 86 (1)

4 x − 2 y = 28 (2)

b) (1) × 2 : 6 x + 10 y = 172 (3)

(2) × 5 : 20 x − 10 y = 140    `  `    (4)

(3) + (4) : 26 x = 312  ===> x =
312
26

= 12

48 − 2 y = 28  ===> y =
20
2

= 10

 1

1

1

1

4

18 a) PQ =
8
2

= 4 സെ� .മീ . [∵ PQR, ABC എന്നിവ സദൃശത്രതിര�ോണങ്ങളോണ് ,

PR
AC

=
1
2

 ]

b) ∆ PQR രെ� പ�പ്പളവ്  =
1
2

× 3 × 4 = 6 ച .സെ� .മീ .

c) (
PR
AC )

2
= (

1
2 )

2
=

1
4

1

2

1

4

19 a) r =
6
2

= 3 സെ� .മീ .

b) �ൂപത്തിരെ�  �ുറ്റളവ് = 3π + 6 + 3π + 6 = 12 + 6π സെ� .മീ .

= 12 + 6 × 3.14 = 30.84 സെ� .മീ .

1

2

1

4
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20 9 രെസ.മീ.നീളമുള്ള വ� വ�യ്ക്കുന്നതിന് 

ഈ വ�രെയ 4 : 3 എന്ന രെഅംശബന്ധത്തില്‍ മുറിക്കുന്നതിന് .

�തു�ം പൂർത്തിയോക്കുന്നതിന് . 

1

2

1

4

21 a) വലിയ ത്രതിര�ോണത്തിരെ� തോഴരെത്ത വശത്തിരെ� നീളം = 9 ×
4
3

= 12 സെ� .മീ .

b) വലിയ ത്രതിര�ോണത്തിരെ� ഉയ�ം = 6 ×
4
3

= 8 സെ� .മീ .

c) വലിയ ത്രതിര�ോണത്തിരെ� �ുറ്റളവ് = 24 ×
4
3

= 32 സെ� .മീ .

d) ത്രതിര�ോണങ്ങളുരെ0 പ�പ്പളവിരെ� മോറ്റത്തിരെ� രതോത് = (
4
3 )

2
=

16
9

1

1

1

1 

4

22 മുതല്‍ 29 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 5 സര്�ോർ വീതം . ( Answer any 6 ) 

22   സംഖ്യ�ള്‍  x , y എരെന്ന0ുത്തോല്‍ ,

(x + 1)( y + 1) = 1581 ==> xy + x + y + 1 = 1581  ==> xy + x + y = 1580 (1)

(x − 1)( y − 1) = 1421 ==> xy−( x + y ) + 1 = 1421 ==> xy− (x+ y ) = 1420 (2)

a) xy =
1580 + 1420

2
=

3000
2

= 1500 [ ∵ (1) + (3) : 2xy = 3000]

b) x + y =
1580 − 1420

2
=

160
2

= 80

c) x − y = √ 802
− 4 × 1500 = √ 6400 − 6000 = √ 400 = 20

[∵ (x − y)2
= (x + y )2

− 4 xy ]

x =
80 + 20

2
=

100
2

= 50 , y =
80 − 20

2
=

60
2

= 30

1

1

1

1

1

5

23  ത്രതിര�ോണം വ�യ്ക്കുന്നതിന് .

വശങ്ങളുരെ0 ലംബസമഭോജി�ള്‍ വ�യ്ക്കുന്നതിന് 

പ�ിവൃത്തം വ�യ്ക്കുന്നതിന് . 

 1

2

2
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24 a)
−2 + 10

2
=

8
2

= 4

b) |10 − (−2)| = 12

c) 6

d) 
3 + (−7)

2
=

− 4
2

= −2

1

1

1

2 

5

25 a) ഉയ�ം = x ,   നീളം = 6 − 2x ,  വീതി = 5 − 2 x

b) വ്യോപ്തം = x (6 − 2x )(5 − 2 x)

= 4 x3
− 22 x2

+ 30 x

3

1

1 

5

26 1

1

1

1

1

5

27 a) ഒ�ു വശത്തിരെ� നീളം =
60
3

= 20 സെ� .മീ .

b) പ�പ്പളവ് =
√ 3 × 202

4
= 100√ 3 ച .സെ� .മീ .

c) ഒ�ു വശത്തിരെ� നീളം = 20 സെ� .മീ .

d) പ�പ്പളവ് = 6 × 100√ 3 = 600√3 ച .സെ� .മീ .

1

2

 1 

1

5
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28 a) വലിയ വൃത്തത്തിരെ� പ�പ്പളവ് = π × 62
= 36 π ച .സെ� .മീ .

b) രെ�റിയ വൃത്തങ്ങളുരെ0 ആ�ങ്ങള്‍ =
6
2
, 6

3
= 3 സെ� .മീ . , 2 സെ� .മീ .

രെ�റിയ വൃത്തങ്ങളുരെ0 പ�പ്പളവു�ള്‍ = π × 32 , π × 22

= 9π ച .സെ� .മീ . , 4 π ച .സെ� .മീ .

c) രെ<യ്ഡ് രെ�യ്ത ഭോഗത്തിരെ� പ�പ്പളവ്

 = വലിയ വൃത്തത്തിരെ� പ�പ്പളവ്  - രെ�റിയ വൃത്തങ്ങളുരെ0 പ�പ്പളവു�ളുരെ0 തു�

= 36π − (9π + 4 π) = 23 π ച .സെ� . മീ .

1

1

2

1

5 

29 a) 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 4 + 3 + 2 + 1 = 52
= 5 × 4 + 5

b) 102
= 100

c) 25

d) n2

e) (n + 1) n

1

1

1

1

1
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